Ejercicio 10.2

El sistema de la figura esté constituido por un disco homogéneo de masa M y radio R, en

cuyo centro se halla soldada una
unida en su otro extremo a una masa puntual de valor 5SM/11

El centro de gravedad del sistema es una rétula esférica fija. En un instante dado, se

comunica al sistema una velocidad angular como la indicada en la figura. Determinar:

1. Velocidad de precesion o C()\
2 Angulo de nutacién J\
3. Velocidad de rotacién propia /

varilla sin masa perpendicular a su plano de longitud 2R,
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Ejercicio 10.5 S]ﬂ =\’\Ao AT q/u‘o
En la figura se muestran las condiciones iniciales del movimiento de un sistema (- Q o L o )
constituido por los discos D; y D, del mismo radio R y de masas 2M y M respectivamente, V‘) 0

que estan unidos por una barra carente de masa y de longitud 2R. El punto medio de la /
, 6100s(0P0 da Ter—Lagnange.

barra se mantienefiio mediante una rétula O

, 20g
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1. El otro vaior del 4ngulo de nutacién 0 para el que 6 =0

2. La velocidad de rotacién propia y Ia precesion en esta tltima posicion del sistema 2 (= Zﬂ [z + 1 (~ Zl _ K
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El sélido con punto fijo de la figura estd formado por un disco de masa M y radio R, con
un eje de longitud R que lo une al sistema fijo mediante una rétula esférica en O. Se
pone en movimiento con un valor de rotacién propia inicial igual a \/%, una posicion
tal que el angulo de nutacion es 909, sin velocidad angular de nutacién, y con una
velocidad angular de precesion a determinar.
Si se desea que en el movimiento posterior se mantenga el valor del angulo de
nutacién constante en 902, obtener:

1. Elvalordela velomdad angular de precesion. (3 puntos) s

2. Las aceleraciones de rotacion propia y precesion. (3 puntos)

3. La aceleracién angular del sélido. (2 puntos)

4. Las reacciones en la rotula esférica O. (2 puntos)
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